

仙台已到拐点？还要问广岛答不答应

沈雷

《文汇报》体育部主任



仙台七夕 受半一 广岛三箭

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:广岛三箭

本月中旬以来已连续推荐三场仙台七夕的比赛,无一例外地推荐对手赢球,准确命中仙台这波三连败。仙台七夕在J1联赛已经连续16轮不胜,上次赢球还是8月初的事。那么,现在还可以继续打仙台吗?

答案是,仙台七夕能否不输,取决于对手的态度。从各方面而言,这支球队都处于崩溃状态中。在场外,道渊凉平家暴丑闻已经令仙台七夕信用破产,加剧了俱乐部的财政危机;在场内,仙台七夕是本赛季薪资开支第二少的球队,球队内部又不团结,加之伤病过多,队伍整体实力在J1本就该倒数。这些元素在近期没有改善的可能性,在此前三篇推荐中都有详细描述,不用再多做赘述。

仙台的情况不会有根本性改变,这

支球队能不能拿分,能不能迎来战绩拐点,只能看对手的态度——对手会不会大意,会不会大幅变更首发阵容,以及有没有足够强烈的拿分欲望。

本周末举行的J1联赛第25轮比赛中,仙台七夕将坐镇主场迎战广岛三箭。广岛本赛季前两轮曾领跑联赛,但此后排名逐步下跌,一直在中游徘徊。看似不上不下的广岛似乎战意不强,但其实仔细分析的话,广岛近期的发挥相当稳定。9月以来的12场联赛,广岛7胜1平4负,不仅场均积分1.83远高于赛季平均的1.54,而且所输4场中除了两负领头羊川崎前锋,另两个对手大阪钢巴和鹿岛鹿角均系争夺亚冠资格的球队,唯一的平局则是客场逼平有相当实力的柏太阳神。换言之,广岛在与自己排

名相当或以下的队伍时,都取得了胜利。值得一提的是,广岛本赛季在客场对中下游球队杀伤力极大,除了赛季初被乌栖0比0逼平,其余5个下半区对手悉数赢下。

广岛三箭也没有一味锻炼新人、磨合阵容。从近9轮联赛拿下状态低迷的新星门将大迫敬介,改由38岁老将林卓人打一门,就可以看出主教练城福浩仍对球队成绩有相当的追求。

本场比赛机构开出了客队广岛三箭让半一球的指数,是本赛季广岛客场让出的最深指数(与客场清水持平),同时也是仙台主场受让的第二深指数(仅次于对川崎),可以说已经给得相当到位。综上所述,本场比赛看好广岛三箭客场取胜,竞彩不让球玩法推荐0。



三串四名家提点

杜塞尔多夫博平

竞彩分析师 木子

今天共有9场比赛,我们选择1场德乙、1场英冠和1场英超进行推荐。

杜塞尔多夫VS海登海姆

10-31 01:30
推荐:平

杜塞尔多夫自德甲降级后表现不佳,本赛季德乙5轮过后只有1胜1平3负,目前4分位列倒数第三。尽管海登海姆也只是1胜2平2负且客场连败,但此役杜塞尔多夫还是不值得高看。

上轮比赛,杜塞尔多夫客场0比3不敌汉诺威,惨遭客场三连败,此前输给了汉堡和基尔。2个主场则是1比0小胜升班马维尔茨堡踢球者,2比2战平雷根斯堡。海登海姆则是客场输给圣保利和奥厄,主场首轮击败不伦瑞克后,接连战平奥斯纳和帕德博恩。

两队的状态都不够理想,双方近6次交锋海登海姆4胜2平保持不败。此役在稍稍看好客队的基础上,不妨博一手高赔平局。

考文垂VS雷丁

10-31 03:45
推荐:平/受让球半

新赛季英冠8轮过后,雷丁7胜1平状态火爆,高居积分榜首。此番客场对阵升班马考文垂,雷丁有望坐和望赢。

雷丁的7场胜利中包括客场击败布莱克本、加迪夫城和德比郡,主场赢下沃特福德,含金量很高。唯一的平局是客场0比0闷平本赛季状态有所提升的老牌强队米堡。反观考文垂1胜2平5负只拿到5分排名倒数第三,作为升班马他们本赛季的目标就是保级。

此役亚盘给出受平手半球,结合两队本赛季表现来看,客队不败是大趋势。结合欧赔、亚盘以及竞彩的赔率来看,如果客队赢球,一球小胜几率更大。

狼队VS水晶宫

10-31 04:00
推荐:负

新赛季的英超呈现较为混乱的格局,埃弗顿至今仍排名榜首,水晶宫和狼队则是分列第八、九名。他们身后有切尔西、阿森纳、曼城曼联等多支豪强。

狼队近3轮2胜1平保持不败,但1比0击败富勒姆和利兹联两支升班马和主场1比1战平纽卡并没有太多的说服力,且赛季至今6场比赛他们总共只打进6球,进攻端出现了一定的问题。水晶宫本赛季客场击败曼联和富勒姆,赛季两场失利是主场惜败于埃弗顿和客场不敌切尔西。

本场比赛狼队有可能在场上占据主动,但水晶宫的反击让豪门球队都极为头疼,狼队如果久攻不下,扎哈为首的客队进攻群有制造冷门的可能。



狼队备战水晶宫

尤文从鱼腩身上找自信

谢勤德

资深国际足球撰稿人



斯佩齐亚 受一球/球半 尤文图斯

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:尤文图斯

周日晚上,意甲第六轮上演一场球迷颇为关注的赛事,由斯佩齐亚在中立场对阵尤文图斯。尤文上仗欧冠杯完败在巴萨脚下,一众球员心有不甘,是役面对实力有限且伤兵满营的斯佩齐亚,尤文誓要大开杀戒以发泄心中怒火。

别看斯佩齐亚成立于1906年,但是在球队114年的建队史中,今季才是他们的首次意甲之旅(上季以意乙第三名通过升级附加赛搭上升班意甲的末班车),球队实力和底蕴之弱可见一斑。在斯佩齐亚的首个

意甲赛季中,球队的表现显然不及格,5轮联赛仅拿到5分的他们从赛季一开始就要为保级而战。综观斯佩齐亚前5轮意甲的表现,其实球队的进攻端还算理想,但是漏洞百出的后防线却是斯佩齐亚的致命弱点。

尤文在上仗与巴萨的焦点对决中0比2完败,新任主帅皮尔洛承受了极大的压力,毕竟球会高层对他的期待就是欧冠中有所突破。不过上场尤文输球也情有可原,在缺少锋线头牌C罗之后,尤文在进攻端犹

如群龙无首的问题非常突出,在进攻中更多借助边路球员的个人发挥。然而,右路的库鲁塞维斯基贡献有限,77%传球成功率和4次丢失球权(队内最高)犹如进攻终结者;左路的基耶萨完全游离于全队之外,频频陷入以一敌二的单打独斗,5次突破过人的尝试仅成功1次。目前在意甲积分榜上,尤文5仗只拿到9分,这对球队上下来说是完全无法接受的,要想赶超排名积分榜前列的球队,从现在起每轮联赛都必须全取3分才有希望。尽管目前尚无最新消息前锋C罗是否能够上场,但是以尤文的实力,面对诸如斯佩齐亚之流,只要发挥正常,即使没有C罗压阵,球队全取3分也将毫无悬念。

奥萨苏纳 马竞伤口撒盐

熊冰杰

新视觉足球解说员



奥萨苏纳 受半一 马德里竞技

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:奥萨苏纳

本周末,本赛季西甲第8轮联赛鸣锣开战,在北京时间周日凌晨,奥萨苏纳坐镇主场埃尔萨达尔球场迎来“床单军团”马德里竞技的挑战!

上轮联赛,奥萨苏纳主场爆冷,1比0力克强敌毕尔巴鄂竞技,最近三轮联赛2胜1平保持不败,他们本赛季前6场联赛3胜1平2负,积10分,目前暂列积分榜第七。奥萨苏纳本赛季的开局可圈可点,这得益于俱乐部高层在转会期的活跃表现,球队阵容在三条线均有实力派球员加入,球队的整体实力较之上赛季有明显提升,尤其是后防线,目前他们仅丢4球,并列整个西甲第三少,要知道上赛季他们全赛季丢了54

球,排在联赛倒数第七,而本赛季防守质量的提升让这支球队改头换面,球队的风格也日趋成型,作为本赛季西甲迄今为止传球数量第二少的球队,稳固的防守和简单有效的反击进攻才是他们能获得联赛第七名的关键。上轮他们面对实力占优的毕巴,在控球率落后两成的情况下全取三分,就是最好的证明。本场比赛面对周中刚打完欧冠的马德里竞技,风格相近的他们在主场只需平穩心态,贯彻自身风格,就有机会从强敌身上取分。

而客队马德里竞技在上轮联赛主场2比0轻取皇家贝蒂斯,喜迎联赛两连胜,比赛的过程和结果都令人满意,

目前他们5场联赛3胜2平,积11分,暂列积分榜第五。马德里竞技在今夏转会期也有大动作,新加盟的苏亚雷斯即插即用,本赛季他已经打进4球。然而从本赛季至今的赛果来看,这支马竞面对风格相近的球队似乎显得办法不多,此前他们对上韦斯卡和比利亚雷亚尔的两场平局就暴露出了问题,直到科斯塔重回首发,马竞的攻击线才重新找回灵感。本场比赛做客潘普洛纳,科斯塔将无法出战,除此以外萨乌尔和赫克托·埃雷拉也将缺阵,双线作战的赛程已经给马竞带来了实际性的打击,本周末面对同样防守强悍的奥萨苏纳,他们将很难全取三分。

综上所述,奥萨苏纳坐镇主场延续状态,马竞连续作战人员不整,开盘主队奥萨苏纳受让半一,本场比赛看好奥萨苏纳不败。

水晶宫客场围捕狼队

老鬼

知名足球培训师



狼队 半球 水晶宫

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:水晶宫

狼队VS水晶宫

狼队上周末的联赛中主场遭纽卡斯尔联队逼和,球队也是结束联赛中刚刚打出两连胜的小高潮,球队新赛季联赛初期的走势稍显起伏之后,自进入10月以后球队的3场联赛面对中下游球队时防守仅失1球的表现有明显的回暖。水晶宫上轮联赛面对伦敦的对手富勒姆是客场阻击对手,球队本赛季的走势上虽然是起伏不定,但目前取胜的3个对手南安普敦、曼联、富勒姆的表现尚可,只是球队面对中游的布赖顿、埃弗顿这样的球

队办法不多。本场比赛欧洲平均赔率给出1.951、3.235、4.326的数据,三组数据整体压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数出现明显的下滑,居中的平赔指数有小幅度的下滑。盘口方面给出主让半球的中高水,上盘恐难出。

埃瓦尔VS加的斯

埃瓦尔上轮客场爆冷取胜塞维利亚后拿到近3轮联赛2胜1平的小高潮走势,这也是球队开局阶段4

轮不胜的低迷走势后有明显的反弹,球队在防守上的表现依旧还算稳健,只要球队进攻方面保持状态,成绩还是可以保持的。升班马加的斯上轮联赛主场逼和维拉利尔是一个可以接受的结果,球队近3轮联赛面对中上游球队在成绩方面表现出明显的走高。本场比赛欧洲平均赔率给出2.421、2.905、3.346的数据,平赔和客胜指数之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现明显的下滑,居中的平赔指数整体出现明显的下滑。盘口方面给出主让半平的高水,上盘恐难出。

埃瓦尔 平半 加的斯

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:加的斯